

Čeština expres 3 – Errata

- Tyto chyby a překlepy se týkají prvního vydání a budou opraveny v příštím dotisku.

Učebnice Čeština Express 3 a pracovní sešit

strana/cvičení	špatně	správně má být
9/1	Alexej Končalovskij je z Ruska. Je Rus. Mluví rusky. A co vy?	Alexej Končalovskij je z Ukrajiny. Je Ukrajinec. Mluví ukrajinsky. A co vy?
9/obrázek mapa	Vedle cvičení 4 je umístěna chybná mapa.	Vedle cvičení 4 má být umístěna jiná, pouze ilustrativní mapa.
18/Jazyk pod lupou	> Příloha ČE3, lekce 2, bod 2.8	> Příloha ČE3, lekce 2, bod 2.9
38/3	Žena na fotografii 3 má modré oči.	Žena na fotografii 3 má mít hnědé oči.
50/9	V levém sloupci ve strukturovaném životopisu jsou navíc dvě linky na dopsání, a to linka druhá a pátá.	V levém sloupci ve strukturovaném životopisu má být jen šest linek na dopsání. Místo druhé a páté linky má být prázdné místo.